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Calculos de Perdidas

LA LAGUNA - Tubo de 8 Pulgadas

Datos: Altura - 49 m
Cantidad/Flujo 0.10 m3/s
Diametro de Tubo 0.202 m
Longitude de Tuberia 580 m
Velocidad de Agua 3.12m/s

Cantidad _ 0.10

° el = —
‘_lrgd}"‘j = TI:_FJ

-=3.12m/s

Energia Tedrica

Er=p*g*h *Q
o p - Densidad de Agua
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° g — Fuerza Gravedad
J h| — Altura Perdida

o Q- Candidad/Flujo de Agua

ET = 0.995(:%)*9.81(2 p49(m)*0.10(% = 47.82kW

Calculos de Pérdidas

Generalmente: hy = ﬂE-;j
o h L “Perdidad de Altura
o f = Factor de Friccion
° L = Longitude de Tuberia
o D = Diametro de Tubo
° V = Velocidad de Agua
o g = Fuerza de Gravedad
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Factor De Friccion (f)
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f 737 Re4ff)
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VD _ 3.12(%)*0202(m)

_ 5
v 0.801x107 (") 7.87x10

° Re = Reynolds Number =

o v = Viscosidad Cinematica de agua
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s : : _ 3107 (m) _ -5
. &, = Rugosidad Relativa de PVC 2030 1.49

~.f=0.0123

Pérdidas de Altura (hy)

F=0.0123

L

V:H' m 3.12(%)) |
* 5| =001 0, 2 _R0o5m

. -
= h =1 |0:202(m) 2*9.81(3%))

H >

Pérdidas de Energia (kW)

E,=p*g*h; *Q
o p - Densidad de Agua
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° g — Fuerza Gravedad
J h| — Altura Perdida

o Q - Cantidad/Flujo de Agua

E, =0.995(2 J9.81(% )*20.5(m)*0.10(% ) = [20.05 KW

I

Energia Disponible Todavia

***No Incluye Pérdidas de la Turbina ni el Generador***
LA LAGUNA - Tubo de 8 Pulgadas

Ep=47.82-20.05= 27.77 KW

Datos: Altura - 49 m
Cantidad/Flujo 0.08 m3/s
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Diametro de Tubo 0.202 m
Longitude de Tuberia 680 m
Velocidad de Agua 249 m/s
. Vil = Cmir;daa": U':'S _ =249 m/s

A By s, TI:_T

Energia Tedrica

o p - Densidad de Agua
° g — Fuerza de Gravedad
J h| — Altura Perdida

o Q- Candidad/Flujo de Agua

ET = 0995(% p9.81(% )+ 49(m)*0.08(= ) = 38.26kW
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Calculos de Pérdidas

Generalmente: hy = f(E-;)
J h L “Perdidad de Altura
o f = Factor de Friccion
o L = Longitude de Tuberia
o D = Diametro de Tubo
° V = Velocidad de Agua
o g = Fuerza de Gravedad
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Factor De Friccion (f)
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. Re = Reynolds Number = 22 = "49(&5)'[]:6-;(;??]
v 0.801x107("1)

- 6.28x10°

o v = Viscosidad Cinematica de agua
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o . - 3H0707) _ g 495
o /D Rugosidad Relativa de PVC = 0202(m) 1.49
. f=0.0128
Pérdidas de Altura (hj)
F=0.0128
> h, = z « 2| 2 g o1ag 5800 L € ) =[13.6 m
[ D 2g) 0202(m) 27981(%),

Pérdidas de Energia (kW)

E,=p*g¥h; *0
o p - Densidad de Agua
° g — Fuerza Gravedad
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J h| — Altura Perdida

o Q - Cantidad/Flujo de Agua

E, =0.995(Z% px0.81(% p13.6(m)*0.08(2 ) = [10.63 KW

I

Energia Disponible Todavia

H

Ep=38.26-10.63= 27.63| KW

***No Incluye Pérdidas de la Turbina ni el Generador***
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